

**अनुसूचित  
जनजातों के लिए  
शिक्षण सुविधाओं का विवरण**

वर्ष 2010-11 के लिए, शिक्षण सुविधाओं का विवरण, राजस्थान

**अनुसूचित जाति**

शिक्षण सुविधाओं का विवरण, राजस्थान, वर्ष 2010-11 के लिए, अनुसूचित जाति के लिए। इस विवरण में राजस्थान के विभिन्न जिलों में विद्यमान विद्यालयों, कक्षाओं, शिक्षकों, छात्रों, शिक्षण सामग्री, शिक्षण व्यय, शिक्षण सुविधाओं का विवरण दिया गया है। इस विवरण में राजस्थान के विभिन्न जिलों में विद्यमान विद्यालयों, कक्षाओं, शिक्षकों, छात्रों, शिक्षण सामग्री, शिक्षण व्यय, शिक्षण सुविधाओं का विवरण दिया गया है।

1. शिक्षण सुविधाओं का विवरण, राजस्थान, वर्ष 2010-11 के लिए, अनुसूचित जाति के लिए। इस विवरण में राजस्थान के विभिन्न जिलों में विद्यमान विद्यालयों, कक्षाओं, शिक्षकों, छात्रों, शिक्षण सामग्री, शिक्षण व्यय, शिक्षण सुविधाओं का विवरण दिया गया है।

2. शिक्षण सुविधाओं का विवरण, राजस्थान, वर्ष 2010-11 के लिए, अनुसूचित जाति के लिए। इस विवरण में राजस्थान के विभिन्न जिलों में विद्यमान विद्यालयों, कक्षाओं, शिक्षकों, छात्रों, शिक्षण सामग्री, शिक्षण व्यय, शिक्षण सुविधाओं का विवरण दिया गया है।

जिला	विद्यालयों की संख्या	कक्षाओं की संख्या	शिक्षकों की संख्या	छात्रों की संख्या	शिक्षण व्यय (रु.)	
					कुल	प्रति कक्षा
जिला	विद्यालयों की संख्या	कक्षाओं की संख्या	शिक्षकों की संख्या	छात्रों की संख्या	कुल	प्रति कक्षा

3. शिक्षण सुविधाओं का विवरण, राजस्थान, वर्ष 2010-11 के लिए, अनुसूचित जाति के लिए। इस विवरण में राजस्थान के विभिन्न जिलों में विद्यमान विद्यालयों, कक्षाओं, शिक्षकों, छात्रों, शिक्षण सामग्री, शिक्षण व्यय, शिक्षण सुविधाओं का विवरण दिया गया है।



**राज्यीय  
शक्ति, प्रामाणिक शिक्षा परिषद,  
सुखन ए-252 अमृतसर।**

संख्या— शक्ति/प्रमाणिक/साके-201/2020/347

प्रधानका दिनांक— 14-04-2020

**—कार्यालय भाग—**

शक्ति, राज्यीय प्रमाणिक शिक्षा परिषद, सुखन ए-252 अमृतसर के अध्यक्ष जी महोदय को भेजा गया है कि प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने में प्रमाणिक शिक्षा परिषद का योगदान है। प्रमाणिक शिक्षा परिषद के द्वारा 14-04-2020 को प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में राज्यीय स्तर पर एक बैठक का आयोजन किया गया था। प्रमाणिक शिक्षा परिषद की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी। बैठक में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर के अध्यक्ष जी महोदय द्वारा प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने के लिए प्रस्तावित किया गया।

बैठक में प्रस्ताव में संशोधन करके प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी। बैठक में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर के अध्यक्ष जी महोदय द्वारा प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने के लिए प्रस्तावित किया गया।

प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने के लिए प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी। बैठक में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर के अध्यक्ष जी महोदय द्वारा प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने के लिए प्रस्तावित किया गया।

दिनांक 14-04-2020 को आयोजित बैठक में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी। बैठक में प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर के अध्यक्ष जी महोदय द्वारा प्रमाणिक शिक्षा संरचना को सुदृढ़ बनाने के लिए प्रस्तावित किया गया।

क्र. सं.	वर्ग	वर्ग के नाम	वर्ग के नाम	वि. सं. के नाम	वि. सं. के नाम
1	प्रमाणिक शिक्षा	प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर	प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर	14	14

**संलग्न सूची**

- ✓ प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी।
- ✓ प्रमाणिक शिक्षा परिषद, शक्ति अमृतसर की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में उपस्थित सदस्यों की संख्या 14 थी।

...





